



匈牙利德布勒森大学 工商管理专业本科联合培养项目

校际合作，学分互认

起源于 1538 年的德布勒森大学是匈牙利久负盛名的国立大学，在校生 3 万余人的德布勒森大学，是匈牙利规模最大的国立大学之一，欧洲杰出学术贡献研究中心等。作为中欧顶尖学府，德布勒森大学在欧洲各国和美国均拥有自己的教学院校及实习企业，并与世界知名大学院有着广泛的联盟合作与交流。

重庆房地产业和德布勒森大学合作培养学生，学分相互承认和转换，属于强强联合，得到了中国教育部、重庆市教委以及匈牙利政府的支持。

拿中外两国学历学位， 就业前景大

毕业后，学生不仅能拿到国内的专科学历，也可拿到国外名校的学历学位，就业前景广阔，提高了学生社会中的竞争力。

工薪消费，读世界名校

在德布勒森大学学习的两年时间，每年学费仅为 \$5500 (约合 35,000RMB)，学费仅为其他国家同等水平大学的 1/3。匈牙利德布勒森大学是有 500 多年历史的欧洲名校，在匈牙利名列前三 (中国涉外监管网站上可查询)。

全英文授课，小语种免费学

德布勒森大学为国际学生开设全英文授课，并且，学生可与当地学生一起免费学习一门小语种，包括德语、法语、西班牙语等。

高额奖学金

在低廉学费的基础上，德布勒森大学为重庆房地产业的优秀学生 (前 20%) 提供 20% 的奖学金。

申根签证，签证率 100%

此项目得到匈牙利政府的支持，签证率为 100%

学历被中国和欧盟认可

2010 年以后，欧盟之间统一学历，学生将有机会在德布勒森大学就读的四个学期期间，赴其他欧盟国家的合作院校进行 3 个月或者半年的交流学习，学费不变。

无需雅思、托福成绩

匈牙利德布勒森大学在匈牙利移民局有备案，学生通过学校的内部英文测试即可赴匈牙利读书，无需达到移民局对于雅思 6.0 的语言要求。

中国和匈牙利两国学历互认政策

1997 年中国和匈牙利两国正式签署学历互认协议，中匈两国相互承认对方所颁发的普通中学毕业证书和高等教育学历、学位证书。中国学生赴匈牙利留学，将享受和本国学生同样的待遇。



项目介绍



培养模式

校际间直接合作，共同培养学生。学生完成重庆房地产业的课程安排之后，将直接进入匈牙利德布勒森大学就读，已修学分将全部转移。

文凭学位

完成毕业考试后，可获得重庆房地产业的专科学历 + 德布勒森大学的本科学历学位。

专业介绍

学生在重庆房地产业完成前 4 个学期的学习后，将赴匈牙利德布勒森大学就读工商管理专业。

学制安排

第一阶段：就读重庆房地产业“工商管理国际班”，强化英语，学习基础课程及部分专业课程，完成德大 1-4 学期的课程。

第二阶段：就读于匈牙利德布勒森大学工商管理学院，学习专业课程，完成德大 5-7 学期的课程。

第三阶段：第 8 学期，实习学期，学生可选择在匈牙利实习 (支付 \$1000 学费)，也可选择回国实习 (无学费)。

第四阶段：毕业考试将在德布勒森大学或是重庆房地产业完成。

未来发展

匈牙利的高等教育使用欧盟统一的标准高等教育，学生在拿到专升本之后，可继续在匈牙利继续申请研究生；也可赴其他英语国家，如美国、英国、加拿大、澳大利亚，继续研究生的学习，不需要雅思和托福成绩；如果在德布勒森大学就读期间，学生报读了免费的小语种班 (德语、法语、西班牙语等)，而且掌握了较好的小语种水平，学生可赴德国、法国、西班牙等欧洲国家继续修读研究生。

课程介绍



1. 课程设置

学生将在重庆房地产业完成德大前 4 个学期的学习，部分学分互认课程详见课程列表。

2. 成绩考核

学生完成前 4 个学期的学习后，拿到 91 个学分；并且在第 4 个学期末，接受德布勒森大学的统一内部英语水平测试。达到基本要求的学生，获得入学通知书，将在德布勒森大学完成 5-7 学期的学习。

费用：

- 国内学费：工商管理专业 **10000** 元 / 年
- 德大学费：工商管理专业 **5500** 美元 / 年
- 雅思语言基础及强化费：100 学时 / 学期 **4800** 元 / 学期
- 项目管理费、签证服务费等其它费用据实收取。

